

Муниципальное образование Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Ханты-Мансийский район

ГЛАВА ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО РАЙОНА

ул. Гагарина, 214, г. Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра (Тюменская обл.), 628002 тел.: (3467) 35-28-00 факс: (3467) 35-28-09 E-mail:office@hmrn.ru http:www.hmrn.ru

Пояснительная записка

к проекту решения Думы Ханты-Мансийского района «Об информации о ходе реализации муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского района» за 9 месяцев 2024 года»

Проект решения Думы Ханты-Мансийского района «Об информации о ходе реализации муниципальной программы Ханты-Мансийского района «Развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского района» за 9 месяцев 2024 года» (далее — проект решения Думы Ханты-Мансийского района) подготовлен в соответствии с решением Думы Ханты-Мансийского района от 15 декабря 2023 года № 399 «Об утверждении плана работы Думы Ханты-Мансийского района на 2024 год».

Муниципальная программа «Развитие агропромышленного комплекса Ханты-Мансийского района» утверждена постановлением администрации Ханты-Мансийского района от 8 декабря 2021 года № 320 (далее – Программа).

Реализация мероприятий программы направлена на создание условий для устойчивого развития агропромышленного комплекса, повышение конкурентоспособности продукции, произведенной в Ханты-Мансийском районе, обеспечение стабильной благополучной эпизоотической обстановки в Ханты-Мансийском районе.

За 9 месяцев 2024 года на реализацию мероприятий Программы направлено 75 861,5 тыс. рублей или 43,1 % от годового плана, в том числе 72 774,8 тыс. рублей или 43,8% от плана средства бюджета Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, 3 086,7 тыс. рублей или 31,6% от плана средства бюджета Ханты-Мансийского района.

Принятие проекта решения Думы Ханты-Мансийского района не повлечет изменение доходов и расходов бюджета Ханты-Мансийского района.

Проект решения Думы Ханты-Мансийского района не содержит сведений, содержащих государственную и иную охраняемую законом тайну, сведений для служебного пользования, а также сведений, содержащих персональные данные.

Признание утратившими силу, внесение изменений в нормативные акты, а также принятие дополнительных нормативных правовых актов, необходимых для осуществления данного проекта решения Думы Ханты-Мансийского района, не потребуется.

К.Р.Минулин

Исполнитель: начальник отдела сельского хозяйства комитета экономической политики Козлова Ольга Александровна, тел. 8 (3467) 35-28-18